
 

TJ SOKOL Třebechovice pod Orebem 
oddíl volejbalu  

Vás zve na  
 
 

 

 
 

 

pořádaný v sobotu 10.5.2014. od 9.00 na hřištích  

za  Sokolovnou v Třebechovicích p.O.  

 

Turnaj je určen pro smíšená družstva všech soutěží včetně rekreačních týmů. Na hřišti musí za družstvo 
nastoupit minimálně 2 ženy případně min. 2 muži (povolené varianty: 2Ž+4M, 3Ž+3M, 4Ž+2M). Hráč může v 
průběhu celého turnaje hrát pouze v jednom týmu. Počet družstev omezen na 15.  

 

Občerstvení: Zajištěno po celý den v areálu 

Systém:                   Družstva budou rozlosována do základních skupin. O pořadí v základních skupinách 
rozhoduje 1. počet bodů, 2. podíl setů, 3. podíl míčů ze všech zápasů a 4. los. Další systém 
bude určen podle počtu přihlášených. Družstva budou mít vlastní míč! 

Rozhodčí:                Každé družstvo zajistí rozhodčího a zapisovatele např. hráč/ka, trenér. Licence není potřeba; 
píšťalky budou k dispozici. Rozhodčí odpíská několik utkání v turnaji dle rozlosování (kromě 
vlastních utkání). 

Jednotný dres:         Není vyžadován 

Přihlášky:                       Přihlášení přes internet na emailové adresy  martin.hajek@zvu.cz  a  jahna@centrum.cz do 
30. 4. 2014 nebo do obsazení kapacity areálu, platba v hotovosti v den turnaje 600Kč.  
Přihlášky zasílejte vždy na obě adresy.  

Informace:   ing. Martin Hájek  -  tel.: +420 602 792 166 

  Jiří Jahna  -  tel.:  +420 723 856 063 

 

 

Organizátor turnaje si vyhrazuje právo na změnu systému, pravidel a hřiště (a to i v průběhu turnaje). V tomto případě 
budou kapitáni (příp. vedoucí družstev) o změnách informováni. 

Tato soutěž není pojištěna a všichni startují na vlastní nebezpečí! Na samotných hráčích leží osobní odpovědnost za 
rozhodnutí o své fyzické připravenosti a schopnosti absolvovat turnaj. Organizátor není odpovědný za jakoukoli škodu 
na majetku nebo jinou úhonu vzniklou účastí v turnaji nebo jeho sledováním. Startovné je konečné a je nevratné.                              
   

 

Těšíme se na Vaši účast 
                                        

                                                 ing.Martin Hájek  
                                                  předseda oddílu 


